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Ata número cinco da sessão ordinária realizada no dia dezoito do mês de 
março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. Foi registrada a 
ausência do Vereador Jandir Machado de Azevedo, o qual se encontrava em 
missão oficial representativa deste Poder Legislativo na cidade de Curitiba/PR, 
conforme previsão regimental e devidamente justificada A sessão foi iniciada 
com o tradicional pequeno expediente, onde, após a convocação da Secretária 
ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à leitura das 
correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, como nesta sessão 
ordinária não tivemos correspondências oficiais a serem destacadas, passou-
se para a ordem do dia. O Projeto de 32/2023 Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo a realizar parcelamento junto à Secretaria da Receita Federal e dá 
outras providências, recebeu pedido de adiamento por três sessões ordinárias 
na sessão ordinária realizada dia 11 de março de 2024, assim sendo, o mesmo 
está pautado para discussão e votação na próxima sessão ordinária. Em 
seguida a Presidência colocou em discussão o Projeto de Lei nº 038/2023 
Súmula: Autoriza a gratuidade do transporte coletivo de passageiros, urbano e 
rural no Município de Paulo Frontin, e dá outras providencias, em seguida 
colocou o mesmo em única votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Em seguida a Presidência desta Casa de Leis  de 
posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou 
para apreciação plenária os seguinte Projetos de Lei de iniciativa da Câmara 
Municipal: Colocou em discussão o Projeto de Lei 001-2024 Súmula: Dispõe 
sobre a reposição salarial dos Servidores do Poder Legislativo do Município de 
Paulo Frontin e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo em única 
votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei 002-2024 Súmula: Dispõe sobre a 
recomposição dos subsídios dos Agentes Políticos do Poder Legislativo do 
Município de Paulo Frontin e dá outras providências, em seguida colocou o 
mesmo em única votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes nesta sessão ordinária. Em seguida colocou em 
discussão Projeto de Lei 003-2024 Súmula: Institui no âmbito do Município de 
Paulo Frontin o banco de doações de materiais reaproveitáveis e dá outras 
providências, em seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida a Presidência deste 
Poder Legislativo de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 
permanentes, colocou para apreciação plenária os seguinte Projetos de Lei de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal: Colocou em discussão o Projeto de Lei 
001-2024 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar 
e dá outras providências, em seguida colocou o mesmo em única votação. 
Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida colocou em discussão o Projeto de Lei 002-2024 Súmula: Súmula: 
Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS – relativo aos débitos 
fiscais com o fisco municipal e dá outras providências, em seguida colocou o 
mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Na sequencia colocou em discussão o Projeto de Lei 003-2024 
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Súmula: Súmula: Estabelece concessão de diárias à Servidores Municipais, 
Agentes Políticos, Cargos Comissionados, Conselheiros Municipais e pessoal 
com contrato temporário de serviço (PSS), no âmbito do Poder Executivo 
Municipal, e dá outras providências, neste momento o Vereador Martim 
Marques Bonfim solicitou pedido de adiamento dos tramites do mesmo por um 
período de três sessões ordinárias, solicitação deferida pelo plenário, o referido 
Projeto de Lei retorna para pauta de discussão e votação no dia oito de abril de 
2024. Em seguida passou-se para o Grande Expediente, utilizando-se deste 
espaço, a Diretora da APAE, Ilustríssima Senhora Elizete Franczak, bem como 
também os alunos Jocibelli Popia e Irineu de França, os quais, atendendo ao 
convite desta Casa de Leis, compareceram e explanaram sobre o dia nacional 
da síndrome de Down. Nesta sessão ordinária houve inversão de pauta e os 
convidados utilizaram-se da tribuna no início desta sessão ordinária. Em 
seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão 
ordinária, pelo Ilustre Vereador Isidorio Nicolau Pech. Nada mais havendo a ser 
tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão 
ordinária. O segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, lavrou a presente 
ata, a qual lida e, após ser colocada em apreciação e discussão, segue 
assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, Fabiano José Bueno, 
Primeira-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, Segundo-
Secretário, Vereador Daniel Gomes e demais Vereadores presente à sessão.  
ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


